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Önkormányzati Képviselő-testületi hírek kivonatolva 

2025.05.25. napján  
hatályba lépett Sükösd 

Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testületének 
a közterület használatáról 

szóló 6/2025.(V.22.) sz.  
rendelete.  

Elszaporodtak a faluban az 
utcán tárolt építőanyagok. A 
rendelet szabályozza többek 
között ezek közterületen tör-
ténő tárolását. 

Építőanyagot annak észlelé-
sétől 1 évig díjmentesen le-
het a közterületen tárolni, 
azonban közterület-
használati engedélyt kell 
hozzá kérni. 

Bontott építőanyag, törme-
lék csak 3 hónapig tárolható 
a közterületen, közterület-
használati engedély köteles, 
és 200 Ft/hó/m2 közterület-

használati díjat kell utána 
fizetni. Ezután tilos közterü-
leten tárolni, a közterület 
használat kérelmének mu-
lasztása és a rendelet egyéb 
szabályainak megsértése 
bírságot von maga után. 

A rendelet elérhető a https://
or.njt.hu/eli/724418/r/2025/6 
oldalon. Új díjtáblázat van 
mellékletként csatolva, érde-
mes azt is átnézni az érdek-
lődőknek. 

A közterület-használati en-
gedélyekkel kapcsolatban 
keressék Makóné Földesi 
Líviát személyesen, vagy a 
muszaki@sukosd.hu e-mail 
címen, illetve a 06-79-563-
022/3 telefonszámon. 

Iskolakezdési támogatás 

Az iskolakezdési támogatá-

sok igénylése már július hó-
napban elindul. Forduljanak 
a Hivatal szociális ügyinté-
zőjéhez  

Tartsd tiszteletben más 
tulajdonát! 

Elkészült az ósükösdi út fel-
újított burkolata. A munkák 
alatt már szembesülnie kel-
lett az önkormányzatnak 
azzal, hogy nem tartja tiszte-
letben minden sükösdi lakos 
és földhasználó -elsősorban 
a falu közösségének épített-, 
az ő életminőségüket javító 
útburkolatot. A most folyó 
mezőgazdasági munkákat 
végző vállalkozók között is 
van olyan, aki az önkor-
mányzati területre ültetett új 
fasort, árkot érintően a terü-
letet letárcsázta. Ezzel káro-
sította az útépítő kivitelező 

által elvégzett és önkor-
mányzatunk által kifizetett 
munkát. Figyelmeztetek 
minden úthasználót, és az 
ósükösdi út mellett földhasz-
nálót, hogy a Sükösd lakos-
ságának tulajdonát képező út 
és tartozékai (út, árok, pad-
ka, fasor) állapotát ne káro-
sítsa! Ellenkező esetben ön-
kormányzatunk a szükséges 
jogi lépéseket megteszi, a 
helyreállítást az okozó költ-
ségére elvégezteti. Az ön-
kormányzat a kevés közfog-
lalkoztatott és gépi munka-
erő segítségével igyekezni 
fog az árok és a padka tisz-
tántartására, ebben köszönet-
tel veszünk minden felaján-
lott segítséget. 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Hivatali hírek 

2025. május 21.: 
A 2024. éves önkormányzati 
gazdálkodás beszámolóját 
(zárszámadás) fogadták el a 
képviselők.  
A teljesített költségvetési 
bevételek összege: 
1.207.498.766 forint. 
A teljesített költségvetési 
kiadások összege: 
1.132.341.953 forint. 
A teljesített költségvetés 
egyenlege 75.156.813 forint 
többlet. A 2024. évről átho-
zott maradvány összeg egy 
része már feladattal terhelt, 
az eldöntött és megvalósulás 
alatt lévő projektek kiadásai 
lesznek fedezve belőle, illet-
ve olyan célokra lesz fel-

használva, melyekről a kép-
viselő- testület az év folya-
mán dönt. Tárgyalták a 
2024. évi családgondozói és 
gyermekvédelmi munkáról 
szóló beszámolót. Új közte-
rület használati rendelet szü-
letett, az eddigitől eltérő új 
szabályokról bővebben a 
Hivatali hírek rovatban szó-
lunk. Döntöttek arról, hogy 
benyújtja önkormányzatunk 
pályázatát a Hősök útja út-
burkolata felújításának foly-
tatására. A település létszá-
ma évről évre fogy, a szüle-
tendő gyermekek száma is. 
Emiatt a következő nevelési 
évben öt helyett négy cso-
portban látja el településünk 

az óvodai nevelést. A hulla-
dékgazdálkodás folyamatá-
ban 2000. évtől önkormány-
zatunk folyamatosan részt 
vett. A változó hulladék-
gyűjtési szabályozás és eljá-
rások, ahhoz kapcsolódó 
egyéb hulladékgazdálkodási 
tevékenységek folyamatos 
átalakításokat tesznek szük-
ségessé. Ezekhez kellett ön-
kormányzatunknak hozzájá-
rulását megadni. 

2025. június 18.: 
A műfüves sportpálya kar-
bantartására forrást különí-
tettek el. Áttekintették a kép-
viselők a Magyar Falu Prog-
ram és az ún. KAP (Leader) 
pályázati lehetőségeket. Ki-

választották a sükösdi Ma-
gyarok Nagyasszonya Kato-
likus Általános Iskola tanu-
lói közül az Év diákja, Év 
sportolója díj nyerteseit. 
Megalkották a szociális tűzi-
fa ellátás biztosításáról a 
2025. évi rendeletet. Tűzifa 
igényléseket szeptember 
hónaptól lehet majd benyúj-
tani. Felülvizsgálták a pol-
gármester és alpolgármester 
juttatásait. Hulladékgazdál-
kodási kérdésekben hoztak 
döntést. 
(a Képviselő-testületi ülések 
jegyzőkönyvei a www.sukosd.hu 
honlapon olvashatók) 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Mozgalmas év végi programok az 
óvodában 

Az óvodai nevelési év zárásához köze-
ledve idén is számos színes és emléke-
zetes program várta a gyerekeket, szü-
lőket és pedagógusokat egyaránt. Gon-
dosan összeállított eseménysorozattal 
búcsúztattuk a tanévet, amely során a 
közösség erősítése és az élményszerzés 
állt a középpontban. 

Megható pillanatok anyák napján 
A tavaszi időszak egyik legmeghatóbb 
eseménye az anyák napja alkalmából 
tartott nyílt napunk volt. A gyerekek 
lelkesen készültek versekkel, dalokkal, 
hogy kifejezzék szeretetüket édesany-

juk felé. A bensőséges hangulatú mű-
sorok mellett közös barkácsolással és 
csokikészítéssel vártuk az anyukákat, 
nagymamákat. Az ünnep alkalmából a 
gyerekek a helyi idősek otthonába is 
ellátogattak, ahol énekkel és kedves 
szavakkal köszöntötték az ott élőket, 
örömet szerezve a legidősebb generá-
ciónak is. Az ilyen alkalmak különö-
sen fontosak az empátia és az együttér-
zés korai fejlesztésében.  

Faültetéssel a jövőért 
A környezettudatosság jegyében idén 
sor került a hagyományos faültetésre. 
Az óvodások a nevelők segítségével új 
facsemetéket ültettek el a Faluház ud-

Oktatás 

ÓVODA 
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Tinta a tenyéren 

„Egy olyan világban, ahol egy percre 
sincs megállás, nagy élmény befejezni 

valamit” – ez a mondat jut most 
eszembe, amikor a tizedik évfordulóját 
ünnepeljük annak, hogy elkezdtük a 
közös munkánkat.  
Ahogy mondani szokás: volt itt min-
den, mint a búcsúban, de azt gondolom 
a végső summázat mégis csak az: elin-
dultunk, de az út jelenleg is tart, és ez 
még akkor is így van, ha lélekben már 
régen befejeztük a legfontosabbat. 
Ez pediglen nem más, mint annak a 
gondolatnak elfogadása, miszerint az 
iskolánkban felfedeztük a hit csodáját, 
a szívből elmondott ima erejét, az 
anyagi világ feletti szellemi, lelki lehe-

tőségek világát.  
Azokat a kapaszkodókat, amelyek se-
gítenek a mindennapi élet nehézségei-
nek legyőzésében.  
Mert a boldogságot, az örömöt csak 
akkor tudod értékelni és akkor tudod 
megbecsülni, ha ismered a keserűség 
és bánat ízeit is; mert kapaszkodókra 
akkor is szükséged van, amikor nem 
keresed őket. 
Ezt először a ballagó diákjainknak 
írom újra, akik megható, felemelő pil-
lanatokat éltek át a búcsú perceiben és 
akik egyszerre voltak főszereplői a 
nosztalgiának és a jövőtervezésnek.  

ISKOLA 

varán, közben játékosan tanultak a 
természetvédelem fontosságáról. A 
gyerekek örömmel helyezték el a cso-
port szalagját is a fácskákon. Köszönet 
az Alapítványnak és azoknak a támo-
gatóknak, akik mindehhez hozzájárul-
tak. 

Mozgásban a család – sportnap az 
egészség jegyében 

Az egyik legvidámabb esemény a csa-
ládi sportnap volt, amelyen nemcsak a 
gyerekek, de a szülők is aktívan részt 
vettek. Sorversenyek, közös tornagya-
korlatok és játékos ügyességi feladatok 
tették igazán mozgalmassá a napot. 
Alkalom nyílt a jóga világába való 
betekintésre, kutyaterápiás foglalkozá-
son való részvételre, és boksz bemuta-
tót is láthattak a résztvevők. A prog-
ram célja az egészséges életmód nép-
szerűsítése és a családok közötti kap-
csolat erősítése volt. 

Egészség és tudatosság – a Patika 
nap is az élmények között 

A gyerekek részt vettek a helyi Patika 
Napon is, ahol játékos formában is-
merkedtek az egészséges életmód, a 
higiénia és a gyógyszertárak világával. 
Az interaktív bemutatók során meg-
tudhatták, hogyan segítenek a gyógy-
szertári dolgozók a betegeknek, és ki-
próbálhatták a „doktor bácsi” valódi 
eszközeit is – nagy élményt jelentett 
számukra például a sztetoszkóp vagy a 
mérőműszerek használata. A program 
célja az volt, hogy már kisgyermek-
korban elinduljon a tudatos egészség-
megőrzés iránti nyitottság, félelem 
helyett kíváncsiságot ébresztve az or-
vosi környezet iránt. 

Évzárók és búcsúzások 
A nevelési év végéhez közeledve kö-
zépsőseink évzáróval, nagycsoportosa-
ink ünnepélyes évzáróval egybekötött 
búcsúztatóval zárták az évet. Pedagó-
giai programjuk szerves részeként az 
óvodák kiemelt figyelmet fordítanak a 
néphagyományok ápolására, ennek 
szellemében állították össze az évzáró 
műsorokat és a ballagási ünnepséget 

is. A gyerekek népdalokat énekeltek, 
népi játékokat mutattak be, és hagyo-
mányos motívumokat felvonultató, 
magyar népmesék világába kalauzoló 
műsorral búcsúztak el az óvodától. Az 
óvónők megható szavakkal köszönték 
meg a közösen eltöltött éveket, és jókí-
vánságokkal indították útnak a leendő 
iskolásokat. 

Kis kirándulók nagy élményekkel 
A nyár beköszöntésével nem maradha-
tott el a gyereknap és a csoportok ki-
rándulása sem. A kisebbek a helyi ját-
szótéren családi napos kirándulással 
zárták a nevelési évet, a nagyobb gye-
rekek izgalmas napot töltöttek Felső-
szentivánon. A szabad levegőn töltött 
közös kalandok hozzájárultak a termé-
szet iránti szeretet mélyítéséhez, mi-
közben felejthetetlen élményekkel 
gazdagodtak, amikor a helyi malmot 
nézhették meg. 
A programok sikere az óvodapedagó-
gusok elhivatottságának, a szülők ak-
tív részvételének és a gyerekek lelke-
sedésének köszönhető. A közösség 
ismét bebizonyította, hogy az együtt 
megélt élmények az év legszebb pilla-
natai közé tartoznak. Nyáron is várunk 
mindenkit az Anna-napi rendezvény-
sorozat alkalmával a kézműves sát-
runkba, megszokott módon szombat 
délelőtt. A nyári időszakban a falunapi 
hétvégét követően, július 28. és au-
gusztus 22. között, az óvoda zárva tart 
takarítási és karbantartási munkák mi-
att. A gyerekeket ismét augusztus 25-
én, hétfőn várjuk vissza szeretettel! 

Mindenkinek pihentető, élménydús 
nyarat kívánunk! 

Gyenis Barbara 
igazgató-helyettes 
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Emeljük ki, mert ennek itt és most he-
lye van: a lelkekben, a szívekben elő-
törő érzelmek azt mutatták, hogy 
VAN/VOLT kötődésük ahhoz az isko-
lához, amelyben elvégeztétek az alap-
fokú tanulmányokat; ahol az elmúlt 
nyolc évet eltöltötték; ami megannyi 
emlékezetes perccel és momentummal 
gazdagította az életpályájukat.  
Határtalanul program Erdélyben..., a 
csíksomlyói pünkösdi búcsú..., a Hír 
Tv-s kameraképek, budapesti kirándu-
lás... – hogy csak a legutóbbi, legszebb 
és legfelejthetetlenebb emlékeinket 
idézzem.  
De nemcsak a kivételes marad meg, 
hanem az állandó is: az elmúlt évek 
legfontosabb hozadéka az volt, hogy 
megismertük és megértettük egymást, 
napról-napról, hónapról-hónapra egyre 
jobban, egyre folyékonyabban beszél-
tük azt a közös nyelvet, ami összehúz, 
összetart bennünket.  
Meggyőződéssel vallom, hogy ez az 
együttműködés, ez az egymásrautalt-
ság az alapja annak, hogy az ember 
megtanulja a másikat; hogy lassan-
lassan, de mindig szükségszerű, hogy 
összecsiszolódjanak az alkatrészek, és 
végül megteremtődjön a lehetőség a 
zökkenőmentes együttélésre és mun-
kálkodásra.  
Azt gondolom, ez most megint, ebben 
a tanévben is összejött; azt gondolom, 
ha van az iskolánknak különleges étho-
sza, akkor az az, hogy ez a mozzanat 
előbb-utóbb minden évfolyam, minden 
osztályában megtapasztalható.  
„Nem az a fontos, hogy honnan jössz, 
hanem hogy merre tartasz.” 
Ez az idézet Puskás Ferenctől szárma-
zik, és a nyolcadikosaink ezt a monda-
tot választották a tablójuk mottójaként. 
Lényegre törő gondolat. Az a tudás, 
lelkiség, szellemiség, amit a sükösdi 
katolikus iskolából magukkal visznek, 
reményeink szerint pozitív hatással 
lesz a későbbi életükre. 
A jelenben azonban fontosabb a jövő, 
mint a múlt... 
Milyen céljaid vannak? Mit szeretnél 
megvalósítani, megteremteni az életed 
későbbi szakaszaiban? Az igazán fon-

tos dolog a cél.  
Amit elképzelsz, kimondasz, és szisz-
tematikusan megteremted a feltételeit, 
hogy elérd.  
Ezért azonban tenni kell, és nem is 
keveset.  
Dolgozni, dolgozni, dolgozni, és.... 
majdnem kihagytam: dolgozni... 
És ha már legendák, jöjjön ide még 
egy – az előbbiek kiegészítéséhez. 
Kemény Dénest, a háromszoros olim-
piai bajnok vízilabda szövetségi kapi-
tányt idézem, akinek mondatát szintén 
sohase felejtsük el, amikor szorult 
helyzetbe kerülünk.  
„A kapufa mindig igazságos. Annak a 
lövése pattan be róla, aki a hétközna-
pokon többet tett a győzelemért.” 
Márpedig mi az idén is sokat tettünk a 
győzelemért. Munkával teli, mozgal-
mas, tartalmas és eredményekben gaz-
dag esztendőt zártunk. Minden osztály 
rengeteget fejlődött – a mérhetetlen és 
következetes, a pedagógusok és a szü-
lők által elvégzett minőségi munka 
meghozta gyümölcseit.  
Ennek köszönhető a 9 kitűnő tanulónk, 
a számos, a művészet, a sport területén 
elért eredményünk, illetve a TEREM-
TÉSVÉDŐ INTÉZMÉNY elismerés 
elnyerése is – programjainkkal és mun-
kánkkal folyamatosan bizonyítjuk, 
hogy védjük teremtett világunkat. 
Kívül és belül is...  
Hadd jegyezzem meg: az idei tanévben 
zárult az a négy évet felölelő pályázat 
is, amely a Magyar Tudományos Aka-
démia és a Pécsi Tudományegyetem 
szervezésében valósult, meg „Oktatási 
Esélyekért” Pályaorientációs Mentor-
program címen.  
A szervezők 12 iskolát választottak ki 
Baranyából és Bácskából, amelyek 
hasonló létszámmal, adottságokkal és 
szociokulturális adottságokkal rendel-
keznek.  
Neveléstudományi szakemberek meg-
határozott időközönként jöttek hoz-
zánk, és végezték kutatási feladataikat, 
és közben megismerték az iskolánkban 
folyó nevelő-oktató munkát, ami any-
nyira megtetszett a szakembereknek, 
hogy a pályázatot lezáró konferenciára 

meghívtak Pécsre, hogy személyesen 
mutassam be az iskolánkat.  
Büszkén álltam a pulpituson, ahogy 
büszkén írok most is: szeretem ezt az 
iskolát, és szeretem, hogy olyanoknak 
mesélhetem el ezt, akik értik és érzik a 
szavak mögötti tartalmat.  
Minden évben egyre előrébb és egyre 
feljebb jutunk.  
Lehet, hogy ebben komoly segítsé-
günkre vannak az égiek, de azt hiszem 
leginkább azért, mert ők is látják, hogy 
a „Nem az a fontos, hogy honnan 
jössz, hanem hogy merre tartasz” mon-
dat nálunk nemcsak a tablóra van írva, 
hanem a tenyerünkre is, amit mindig 
magunkkal hordunk, amibe mindig 
belenézünk, ha motivációra van szük-
ségünk. 
Azt kívánom a tanulóinknak, hogy né-
ha a nyáron is nézzünk a tenyerünkbe, 
és ne engedjük, hogy az izzadság le-
marja a tintát. 
Szeptemberben találkozunk – minden-
kinek gyönyörű és tartalmas szünidőt 
kívánok!  

Mihálovics Ferenc igazgató 

(A szöveg a 2024/2025-es tanév záró-
eseményein elhangzott igazgatói kö-

szöntők szerkesztett változata.) 

Kufstein-nyelvi tábor 

A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházme-
gye támogatásával 2025. június 22-től 
27-ig ausztriai nyelvoktató táborban 
vehetett részt iskolánk 3 hatodik osztá-
lyos tanuló: Kővári Gergő, Pesti Zalán, 
Pék Balázs. Délelőttönként angol, illet-
ve német anyanyelvi tanároktól tanul-
hattak a gyerekek. Délutánonként kü-
lönböző kirándulásokon vettek részt. 
Többek között voltak Kufstein várá-
ban, a Riedler üveg manufaktúrában; 
túráztak a Bad Häring-i erdőben; orgo-
najátékot hallgattak egy parkban; 
ezüstbányát látogattak meg Schwarz 
városában; Innsbruckban megnézték a 
Swarovski kristályvilágot; sőt még a 
Salzburg melletti Red Bull Hangar 7-et 
is megtekinthették. A gyerekek nagyon 
jól érezték magukat, élményekkel telve 
tértek haza. 

Mészárosné Kormos Mónika 
angol nyelvtanár  
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Sükösdi Pékség hírei 

Minden hétköznap reggel 5:30 és 8:00 
óra között friss áruval, változatos ter-
mékekkel várjuk a lakosságot a pék-
üzemünkben. (Sükösd, Daráló u. 14.) 
Hétfőn, szerdán és pénteken reggel 6 
órától 8:15-ig az Ady Endre utca és a 

Dózsa György utca találkozásánál áru-
sítunk. 

A Sükösdi Pékség Mintaboltjának 
(Hősök tere) nyitvatartási ideje  
július elsejétől hétköznapokon: 

4:30-10:30 és 15:00-18:00 
szombat: 6:00- 11:00 

vasárnap: zárva 

Július hónapban minden, legalább 
2500 Ft-os összegért vásárló között 2 
db 5000 Ft értékű vásárlási utalványt 
sorsolunk ki Mintaboltunkban.  

Keresse termékeinket a helyi  
boltokban! 

Bán Dorottya  
üzemeltetési menedzser 

Egyéb hírek 

Múltunk képekben 

A Sükösdi Helytörténeti és Kulturá-
lis Egyesület feladatául tűzte ki a he-
lyi hagyományok, a népi kultúra,  
illetve néprajzi hagyományok és a 
mindennapi élet eszközeinek, képi 

vagy írásos dokumentumainak felkuta-
tását, gyűjtését és megőrzését a jövő 
számára. 
Kérjük, amennyiben bármilyen doku-
mentummal rendelkezik, amely a fen-

tieknek megfelel, azt kérjük, ajánlja fel 
legalább befotózásra/szkennelésre, 
hogy mi megőrizhessük és közzétehes-
sük községünk lakói számára. 

Szerletics Róbert 

Petőfi Sándor szavalóverseny 

Május 15-én zajlott iskolánk hagyomá-
nyos rendezvénye: a környező telepü-
lések iskoláinak legjobb szavalóit fo-
gadtuk méltó és emlékezetes módon. 
Érkeztek versenyzők a Kalocsa- Kecs-
keméti Főegyházmegye iskoláiból, a 
bajai tankerület általános iskoláiból, 
sőt más fenntartású egyházi iskolából 
is. Így sikerült igazán magas színvona-
lú versenyt szerveznünk. 13 iskolából 
41 tanuló érkezett. Hasonlóan népszerű 
a versmondáshoz kapcsolt rajzverseny 
is, amelyre 8 iskolából 120 pályamun-
ka érkezett. 
Valamennyi résztvevő kellemes em-
lékkel távozott, elégedett volt a szerve-
zéssel: minden benevezett versmondó 
és a felkészítő tanára ajándékot kapott, 
a helyezettek könyvjutalmat, a rajzver-

senyesek tárgyjutalmakat. A verseny 
szünetében uzsonnára is meg tudtunk 
hívni mindenkit. Az anyagi hátteret 
egyrészt a KAPI által meghirdetett pá-
lyázaton elnyert pénzösszeg, illetve 
iskolánk szülői szervezetének támoga-
tása adta.  
Tantestületünk minden tagja részt vál-
lalt a rendezési feladatokból, hozzájá-
rult a gördülékeny lebonyolításhoz: 
szép és ízlésesen dekorált környezet-
ben vártuk a nagy számú vendégsere-
get. 

Hazai siker is született: Kosztics Gábor 
8. osztályos tanuló III. helyezett lett a 
kategóriájában, Győri Johanna 7. osz-
tályos tanuló különdíjas lett a rajzver-
senyen.  
Mindezen tények feljogosítanak arra, 
hogy a következő tanévben is megren-
dezzük a Petőfi Sándor Területi Szava-
lóversenyt, mellyel tovább öregbítjük 
iskolánk jó hírét. 

Korsósné Mojzes Klára 
munkaközösség-vezető 

Köszönöm Mihálovics Ferenc igazgatónak, hogy segítségével 80. születésna-
pom alkalmából meghallgathattam a csodálatos, ifjú tehetségek zenei műsorát. 

Bolvári János 
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Év diákja év sportolója 

Sükösd Nagyközség Önkormányzata 
20 éve alapította az Év Diákja, Év 
Sportolója kitüntető díjat. 
Azzal a céllal, hogy minden tanév vé-
gén elismerje a tanulmányi és sportver-
senyeken legkiemelkedőbb eredmény 
elért tanulókat. A díj átadására az idén 
is a tanévzáró ünnepélyen került sor. 
A 2024/2025-ös tanévben Sükösd 
Nagyközség Önkormányzat Képviselő
-testülete az Év Diákja címet Marusa 
Mária Zsófia 6. osztályos tanulónak 
adományozta, aki kitűnő tanulmányi 
eredménye mellett, iskolai rajzverse-
nyen első, területi idegennyelvi szava-
lóversenyen második, és országos an-
gol nyelvi versenyen ötödik helyezést 
ért el. 
Az Év Sportolója címet a 2024/2025-
ös tanévben Sükösd Nagyközség Ön-
kormányzat Képviselő-testülete  
Oberkesch Zétény 6. osztályos tanu-
lónak adományozta, aki osztályfőnöke 
és edzője elmondása szerint igazi sport 
emberként viselkedik. Nem csak tehet-
ségével tűnik ki társai közül, hanem 
emberi hozzáállásával, az edzés mun-
kában tanúsított szorgalmával, alázatá-
val, társaival, vezetőivel szembeni tisz-
telettudó magatartásával is. Bár védő 
pozícióban játszik, technikájára Bog-
nár György a Paks vezetőedzője is fel-
figyelt. Diákolimpián csapatával ne-
gyedik helyezést ért el, és U14-es csa-
patával az idei évben is megnyerte a 
Bács-Kiskun Vármegye Déli csoport-
jának bajnokságát. Gratulálunk mind-
két tanulónak! 

Tamás Márta, polgármester 

2025. április 26. és 2025. június 27. között  
anyakönyvezettek:  

Születtek: 
Koprivanacz Nimród (anyja neve: Kőrösi Klaudia) 
Szász Zsombor (anyja neve: Pechtler Melinda) 
 
 
Házasságot kötöttek: 
Perczel Dávid és Müller Laura 
Bolvári Viktor és Szabó Edina 
. 

 Gratulálunk! 

Elhunytak: 
 
Kolozsvári Gyula 58 éves 
Budai Istvánné (született: Garisa Ilona) 86 éves 
Kovács Károlyné (született: Tamaskó Mária Terézia) 77 éves 
Sohár János 67 éves 
Pintér Rudolf 82 éves 
Süke Árpád János 85 éves  
 

Részvétünk! 
Rigó Éva Anikó anyakönyvvezető 

Anyakönyvi hírek 
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Szántó eladó (2 ha) 
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Telefonos egyeztetést köve-
tően, táp és takarmány ház-
hozszállítást vállalok.  
Garisa Mihály e.v.  
+36/30 626-7858 

Falugazdász ügyfélfogadás: 

Cím: 6346 Sükösd Dózsa György u. 199.  

Az ügyfélfogadás kizárólag előre egyeztetett 
időpont szerint történik. 

    MODOK MARIANNA 

    Tel.: 06-30/161-0783 

Sürgős esetben a bajai körzetközpontban 
(Baja, Szent Imre tér 2) intézhetik ügyeiket. 

 
 
 

 
 
 

1/1 oldal:  20.000 Ft 
1/2 oldal:  10.000 Ft 
1/4 oldal:  5.000 Ft 
1/8 oldal:  3.000 Ft 
1/16 oldal:  1.500 Ft 

Lakossági apróhirdetés díjai: 5 szóig ingye-
nes, 5 szó felett 50 Ft/szó. 

Az árak bruttó árak. Hirdetést feladni  
munkaidőben a Polgármesteri Hivatal titkár-

ságán lehet. 

A hirdetés díjai a következők: 

 

A település- és mezőőr  
elérhetősége: 

 

Faddi József: 70/3348799 

Megyeri István: 70/2399728 

 


